悩みもヒントもみんなでシェア

参加無料 _{定員先着} 50人



12.2 2024 MON

18:00-20:30

ゆめテクノ伊賀 テクノホール

三重県伊賀市ゆめが丘1-3-3 🔞 0595-41-1061

参加申込フォーム

申込期限 11/29(金)



-詳しくは裏面へ

この事業は「伊賀連携フィールド事業」として、三重大学・伊賀市・上野商工会議所・伊賀市文化都市協会が連携協力し実施します

[主催](公財)伊賀市文化都市協会 産学官連携地域産業創造センター「ゆめテクノ伊賀」

[共催] 伊賀市商工会・(公財)三重県産業支援センター三重県よろず支援拠点

「後援」名張市・名張商工会議所





また、この事業は、伊賀市文化振興条例、伊賀市文化振興ビジョン及び伊賀市産業振興条例に基づき実施します

起業・創業支援関係機関が情報を共有し応援する「伊賀流創業応援忍者隊」の一環事業として、 起業を目指す方や起業して間もない方、地元企業の方々、行政や支援関係機関など様々な人たちが 気軽に交流できる場を提供し、伊賀地域の産業のまちづくりを活性化させることを目指します。

日 時

2024年12月2日(月) 18:00~20:30(受付17:30~)

会場

ゆめテクノ伊賀 3Fテクノホール

対 象

中小事業者・小規模事業者 起業・創業をお考えの方、起業して間もない方 新事業を検討中の方、起業に関心のある方 伊賀地域に移住して起業したい方など

定員

50人 (先着順)

参加費

無料(お茶とお菓子付き)

内容

IGA流ワールドカフェ(全員参加型)

テーマ

自社や商品・サービスの

ファンを増やすには?



ファシリテーター

飯田 俊英 ゆめテクノ伊賀インキュベーションマネージャー 販路コーディネータ1級資格

カフェにいるようなリラックスした雰囲気の交流会参加者の多くと会話し交流しよう

- 参加者で少人数のグループをつくり、20分程度で メンバーを入替えながら、自己紹介(名刺交換)と 「テーマ」についてアイデアなどを出し合います。
- ひとりでは思いつかない切り口や発想との 出会いから、新たな一歩を踏み出しましょう。
- 支援関係者も参加し交流します。

商品や製品、サービスを紹介する チラシ・パンフレットなどがある方は当日お持ちください

参加申込方法 WEB・電話・FAX

お申込期限 11月29日(金)まで

お申込後、受付結果メールなどをお送りします。 3日以内(土・日・祝除く)に届かない場合は、 お手数ですが下記までお問い合わせください。

• WEB申込フォーム





電話の場合

下記申込先へ (電話受付平日8:30~17:15)

• FAXの場合

下記の申込書で送信してください。

第16回IGA地域情報交流カフェ参加申込書 送信先 FAX 0595-41-1062

| 送信先 FAX 0595-41-1062 | |
|-----------------------------|--|
| (フリガナ) お名前 | |
| メールアドレス | |
| 電話番号 | |
| 業種など | |
| 交流カフェを 何でお知りに なりましたか? | |
| 事業所名など(任意) | |
| ご住所(任意) *丁・番地不要 | |

*ご提供いただいた個人情報は、 IGA地域情報交流カフェ事業関連のみに使用します。

お問合せ・参加申込先

産学官連携地域産業創造センター

ゆめテクノ伊賀

伊賀市特定創業支援事業者(インキュベーション事業) みえスタートアップ支援プラットホーム

> TEL 0595-41-1061 FAX 0595-41-1062